

ΘΕΜΕΛΙΩΔΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΙΣΧΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

## Αναβάθμισε την Αυστραλία η Fitch

Την ίδια ημέρα που η κυβέρνηση Γκίλαρντ επιβεβαίωσε το στόχο της για επιστροφή του προϋπολογισμού της χώρας σε πλεόνασμα τον επόμενο χρόνο, ο οίκος Fitch προχώρησε σε αναβάθμιση της αξιολόγησης για την Αυστραλία στο AAA από το AA+. Σύμφωνα με τον οίκο, η αναβάθμιση αποτυπώνει τη θεμελιώδη πιστωτική ισχύ της χώρας σε συνδυασμό με την οικονομία της, τους ισχυρούς πολιτικούς και κοινωνικούς οργανισμούς και το ευέλικτο θεσμικό

πλαίσιο. Η κυβέρνηση Γκίλαρντ πιστεύει ότι οι οικονομικές και χρηματοπιστωτικές συνθήκες παγκοσμίως έχουν επιδεινωθεί σημαντικά στους τελευταίους μήνες, και τα ρίσκα για την παγκόσμια σταθερότητα από την ευρωπαϊκή κρίση κρατικού χρέους έχουν ενταθεί.

Αυτό, πάντα σύμφωνα με το υπουργείο Θησαυροφυλακίου, έχει οδηγήσει σε χαμηλότερες βραχυπρόθεσμα οικονομικές και δημοσιονομικές προοπτικές την Αυστραλία, σε σχέση με τον περασμένο Μάιο, όταν ανακοι-

νώθηκε ο προϋπολογισμός και η μείωση των κυβερνητικών εσόδων. Έτσι το ΑΕΠ προβλέπεται τώρα ότι θα αναπτυχθεί κατά 3,25% το 2011-2012 και το 2012-2013, ποσοστό χαμηλότερο 0,75% και 0,5% για τις περιόδους αντίστοιχα.

Η αναθεώρηση του προϋπολογισμού περιλαμβάνει εξοικονόμηση 11,5 δισ. δολαρίων, προκειμένου να πετύχει η κυβέρνηση τους στόχους για επιστροφή του προϋπολογισμού σε πλεόνασμα μέχρι το 2012-2013.



### ΕΚΛΟΓΕΣ 2011 - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για το μέλλον της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας NNO

Πρέπει να ενισχύσουμε τις δημοκρατικές διαδικασίες στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα NNO. Η αλλαγή είναι αναγκαία για τη διασφάλιση της λογοδοσίας και της διαφάνειας στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα NNO. Στόχος μας είναι η μεγαλύτερη ευαισθητοποίηση και συμμετοχή των μελών μας.

Έχοντας επίγνωση της κληρονομιάς της, πρέπει πάντα να εργαζόμαστε για την ενότητα την ενίσχυση των πρακτικών και των παραδόσεων της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας.

Όλοι εμείς μαζευτήκαμε για:

- Μια αντιπροσωπευτική και δημοκρατική Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα NNO.
- Μεγαλύτερη διαφάνεια.
- Ανανέωση αυτής της μεγάλης και ιστορικής οργάνωσης.

Είναι καιρός να δράσουμε για την αναζωογόνηση της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας NNO, έτσι ώστε να είναι σε θέση να αντιμετωπίσει τις νέες προκλήσεις που αντιμετωπίζει. Οι υποψήφιοι που αναφέρονται παρακάτω πιστεύουν στην πρόοδο του Οργανισμού και έχουν θέσει υποψηφιότητα για το Διοικητικό Συμβούλιο.

Ενθαρρύνουμε όλα τα μέλη να προσέλθουν προσωπικά για να ψηφίσουν την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου του 2011.

Ψηφίστε τους κάτωθι υποψηφίους:

Γιάννη Τερζή	Σούλα Θλιβέρη
Σταμάτη Κουλούρη	Γιάνα Μαυραντώνη
Σόλωνα Κυπρίδημο	Μαρία Σαρέλα
Γιάννη Δαβίσκα	Τζένη Σπέη
Ηλέκτρα Βελισσάρη	Βιβή Κουτσουνάδη

Μια ψήφος- Ένα μέλος. Δώστε αξία στην ψήφο σας

08915

## Επιμένει σε πλεονασματικό προϋπολογισμό ο Θησαυροφύλακας Γουέϊν Σουάν

Παρά την προειδοποίηση ότι μαύρα σύννεφα έχουν συσσωρευθεί στον οικονομικό ορίζοντα του πλανήτη μας, ο Ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέϊν Σουάν, επανέλαβε την πρόθεση της σημερινής κυβέρνησης να καταθέσει πλεονασματικό προϋπολογισμό στο οικονομικό έτος 2012-2013.

Στην προχθεσινή αναθεώρηση του προϋπολογισμού, ο κ. Σουάν τόνισε ότι το ΑΕΠ προβλέπεται να αναπτυχθεί κατά 3,25%, ποσοστό χαμηλότερο απ' αυτό που είχε προβλεφθεί στον τελευταίο οικονομικό προϋπολογισμό. Πολλοί οικονομολόγοι, πάντως, πιστεύουν ότι η παγκόσμια οικονομική κρίση θα έχει επιπτώσεις και στην αυστραλιανή οικονομία.

Ο κ. Σουάν δήλωσε ότι οι οικονομικές και χρηματοπιστωτικές συνθήκες παγκοσμίως έχουν επιδεινωθεί σημαντικά στους τελευταίους μήνες, και τα ρίσκα για την παγκόσμια σταθερότητα από την ευρωπαϊκή κρίση κρατικού χρέους έχουν ενταθεί.

Ο Θησαυροφύλακας ανακοίνωσε περικοπές ύψους 11,5 δισ. δολαρίων, προκειμένου να πετύχει η κυβέρνηση τους στόχους για επιστροφή του προϋπολογισμού σε πλεόνασμα \$1,5 δισ στο οικονομικό έτος 2012-2013.



Ο οικονομικός προϋπολογισμός του 2012 - 2013 θα έχει πλεόνασμα \$1,5 δισ, δηλώνει ο υπουργός Θησαυροφυλακίου Γουέϊν Σουάν

Ο σκωτς υπουργός Θησαυροφυλακίου, Τζο Χόκνι, έσπευσε να αμφισβητήσει τις προβλέψεις του κ. Σουάν, τονίζοντας ότι μόνο αυτός πιστεύει πως θα μπορέσει να καταθέσει πλεονασματικό προϋπολογισμό.

Τα νέα μέτρα που εξήγγειλε προχθές ο κ. Σουάν, πιστεύεται ότι θα οδηγήσουν στην απώλεια 3,000 θέσεων στις δημόσιες υπηρεσίες.

## Η κλιματική αλλαγή απειλεί πολλές ζωές στην Αυστραλία

Περισσότεροι Αυστραλοί αντιμετωπίζουν τον κίνδυνο να χάσουν τη ζωή τους από καύσωνες ή από μεταδοτικές ασθένειες που οφείλονται στην κλιματική αλλαγή.

Την προειδοποίηση αυτή έκανε χθες η υπηρεσία Climate Commission, τονίζοντας ότι οι επιπτώσεις της κλιματικής α-

λλαγής, όπως η αύξηση της θερμοκρασίας και οι φυσικές καταστροφές, έχουν βαρύ αντίκτυπο τόσο στο περιβάλλον, όσο και στην ανθρώπινη υγεία.


Στη σχετική έκθεση που έδωσε στη δημοσιότητα χθες η εν λόγω υπηρεσία, αναφέρεται ότι περισσότεροι καύσωνες θα οδηγήσουν στην αύξηση

των κρουσμάτων καρδιακών επεισοδίων, ατυχημάτων και εξάντλησης λόγω ζέσης, με αποτέλεσμα πολλά άτομα να χάνουν τη ζωή τους. Προβλέπεται μάλιστα ότι στο Κουίνσλαντ και τη Βόρεια Επικράτεια, θα αυξηθούν σημαντικά οι θάνατοι ως αποτέλεσμα των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής.

Hellenic Art Theatre

# Oedipus Tyrannus

in Greek with English surtitles  
and live Aboriginal didgeridoo music by GUMAROY



Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας  
θα διδάξει επί σκηνής την τραγωδία

## Οιδίππους Τύραννος

18 Nov - 4 Dec 2011  
Fri & Sat 8pm  
Sun 5pm

Greek Theatre 'Mantouridion'  
Greek Cultural Centre  
Building 36, 142 Addison Rd Marrickville

bookings & information  
Melpo 9519 8104 or Evelyn 0413 989 007  
\$30 Adults \$23 Concession 20% discount for groups of 12+

Sponsored by Bank of Cyprus Australia

PLATINUM choice HOME LOANS